

# Спасены от слепоты

\* Болезнь «речная слепота» не столь известна и опасна, как, скажем, чума или оспа. Тем не менее ею страдают миллионы людей, живущих в бассейнах многих рек Азии, Африки и Латинской Америки.

Паразиты, переносимые черными мухами, вызывают медленную, но полную потерю зрения. Речной же слепоту называют из-за мух, которые выводятся в быстрых реках. В 1974 году под эгидой ВОЗ и других международных организаций в семи западноафриканских странах началось массовое уничтожение этого опасного насекомого.

На днях ВОЗ опубликовала итоги выполненной программы: обезврежено почти 700 тысяч квадратных километров инфицированной территории в бассейне реки Вольта. Главным результатом этой работы можно считать то, что три миллиона детей, рожденных в последнее десятилетие, не будут слепыми. В дальнейшем намечено осуществить программу еще на 500 тысячах квадратных километров.

Т. КАСУМОВА.

АДДИС-АБЕБА.

28  
Т Р У Д  
МОСКВА  
- 19. СЕН 1986